

2019 MÁJ 08.

Háziorvosi beszámoló a 2018.évről

Mindszentkál

Köveskál, Mindszentkál, Szentbék-kál, Balatonhenye és Monoszló		
Köveskál, Mindszentkál, Szentbék-kál, Balatonhenye és Monoszló		
Köveskál, Mindszentkál, Szentbék-kál, Balatonhenye és Monoszló		
Érkezett:	2019 MÁJ 08	003883/19.
Száma:	Munkáltató:	Ügyintéző:
Jul		
811-31/19		ATK

11 és fél éve vagyok Köveskál, Mindszentkál, Szentbék-kál, Balatonhenye és Monoszló háziorvosa. Ezen intervallumban több, mint 300-al csökkent a betegkártya szám a praxisban. A fiatalok, megfelelő munkalehetőség hiányában, nagyobb városokba illetve külföldre költöznek : dolgozni,lakni, élni. Az idősek lassan „kihálnak”, utánpótlás nincs. Igazi betelepülő alig akad, általában nem adják fel a nagyvárosi , régi életüket, inkább csak „kétlakiak” lesznek. A városi, nagyvárosi kórházi ellátás előnyeit szem előtt tartva betegkártyájukat is inkább az eredeti háziorvosuknál tartják. Így, a korábbi (2008.évi) 1300 betegből jelenleg 990 körüli a TB finanszírozott betegek száma, tehát 25% a csökkenés. A finanszírozás egy része a betegkártya és a betegmegjelenés számán alapul, így a praxis bevétel ezen része is csökkent! A korcsoport megoszlás a 2017 évihez képest annyiban változott, hogy 2 gyermek született a településen, de sajnos több időskori elhalálozás is történt.

A betegséghalmozódások az őszi-téli időszakra jellemzőek. Leginkább felsőlégúti, mozgásszervi, kardiológiai betegségek fordulnak elő. Tapasztalat, hogy a lakosság még mindig keveset tesz a saját egészsége megőrzésének érdekében. Sajnos az egészségtelen táplálkozás, az elhízás, az alkoholfüggőség, a nem megfelelő mozgás, a dohányzás – az állandó egészségnevelés , tájékoztatás, prevenciók tevékenységek, a faluban szervezett egészségnapok, torna és jógaórák ellenére ---napjainkban még mindig nagymértékben hozzájárulnak a betegségek kialakulásához.

A településen működő Káli-medence Idősek Otthona szintén az ellátási körömhöz tartozik. Az intézmény inkább egy kórház kihelyezett krónikus osztályának felel meg, tekintve, hogy 4 teljesen ágyban fekvő , 5 tolokocsiba kiültethető, de teljesen mozgásképtelen lakó /beteg van, a fentjárók is csak bot vagy járókeret segítségével közlekednek pár lépést. Az átlagéletkor az idősek otthonában 84 év ! Ez utóbbi a gondos és szakszerű ápolásnak, a korrekt és hozzáértő intézményvezetésnek és a dolgozók elhivatottságának köszönhető, az idősek iránt tanúsított tisztelet és szeretet mellett.

Az orvosi munkadíj évek óta bruttó 30.000 forint havonta. Tekintve az inflációt, valamint az otthonban elvégzett orvosi tevékenységet ( helyszíni vérvételek is), szeretném a bér bruttó 40.000 forintra történő emelését.

2018-ban megújult a rendelő. Az új burkolatok, a fűtés korszerűsítése nagy örömeinkre szolgált. A falugondnoki szolgálattal és a szociális gondozói szolgálattal változatlanul kiváló a munkakapcsolat. Az ügyeleti ellátás az előző évekhez képest változatlan formában működik: hétköznapiokon délután 16 órától , hétvégeken és ünnepnapokon pedig 24 órában.

Ismételten, mint a 2017-es beszámolómban, köszönetemet szeretném kifejezni ezúton is a rendszeres takarításért, a rendelő környezetének tisztaságáért, és az önkormányzat egészségügyhöz való hozzáállásáért! Remélem, hogy a továbbiakban hasonló körülmények és feltételek mellett szolgálhatom a mindszentkálai lakosokat.

Mindszentkál, 2019.05.07.

*Köveskál, Mindszentkál, Szentbék-kál, Balatonhenye és Monoszló*  
*házi orvos*